

遗憾 孝感夫妻配型失败 暖心 爱心如潮涌向彭馨

本报记者 杨长喜
《孝感晚报》记者 沈红明

前段时间,息县一高学生彭馨的不幸遭遇牵动了广大市民的心。经《信阳

晚报》和湖北省《孝感晚报》联合报道后,受到了广大市民和孝感当地公益组织积善之家的关注。目前,彭馨的事情有了最新进展,配型也有了结果,还有志愿者前往医院进行慰问。

遗憾 汉川夫妻配型失败

经《信阳晚报》《孝感晚报》发布消息,广大网友的积极转发、求助、寻找,1月29日,因为同在那一年那段时间有过高度相似的经历,汉川夫妻朱水华与阳小娥特意赶来协和医院进行配型。朱水华夫妻的出现,给彭馨及其家人带来了无限的希望。当日下午,朱水华夫妻在医院抽血化验,与彭馨配型,

希望能给彭馨带来“生命的种子”。

“等待配型的结果很煎熬,我每天都希望结果快点出来,也非常希望朱水华夫妻就是彭馨的亲生父母。”彭馨的养母何雪峰说。2月8日,配型的结果终于出来了,但结局让人失望:朱水华夫妻与彭馨的配型失败。

诊断 病症需进一步确诊

10日,记者从武汉协和医院获悉,目前医院暂时排除了彭馨患有白血病,是否是再生障碍性贫血,还需要进一步确诊,但彭馨依旧需要血亲来挽救生命。

对于这个结果,何雪峰做了最好的准备,也做了最坏的打算。同时,他们已联系上了公益组织“宝贝回家”,希望通过多种途径

寻找到彭馨的亲生父母,也希望媒体能继续帮忙扩大寻亲范围。

采访间,一名医生走进病房,径直来到彭馨的床前,又是一番换药水、打针。“彭馨只能靠着药物治疗控制病情。每天输药物,要打近8个小时的针。”看着彭馨已经被针头扎得麻木的身体,一脸憔悴的何雪峰很是心疼。

暖心 爱心如潮涌向彭馨

报道刊发后,许多网友、市民纷纷以各种途径表达了对彭馨的关心之情,祈福,转发,也有很多人主动提出要捐款。

何雪峰拿出了一只精美的礼盒给记者看。礼盒里面装的,全是彭馨母校息县一中师生写给彭馨的信件。

“还记得上课时,你认真学习的面容;还记得下课跑操时,我们的痛苦时光……好羡慕你有骄人的成绩。虽然你现在的身体略有不适,但我相信你一定会康复的。谁的人生没有一点挫折、灾难?保持一颗良好的心态,一定会有奇迹在你身上发生。”“我们知道你是一个乐观、幽默而又文静的女孩儿。我们希望,当你难过时想起我们,你会快乐;当你痛苦时想起我们,你会减轻病痛……我们愿做你最坚强的后盾、最温暖的港湾。”……读着一封封充满祝福与温暖的信件,何雪峰的声音哽咽了。信件中,师生们为彭馨加油打气,并约她一起看雪景、

一起追电视剧、一起玩耍……

2月4日,息县一中校长、工会负责人以及彭馨的班主任专程赶到武汉协和医院,把全校师生的“心里话”和捐赠的14万余元爱心款送到了她们的手中。“我唯一能用语言表达的,就是感谢。社会各界伸出的援助之手,让我们一家增添了战胜病魔的勇气和力量。”何雪峰说。

上周末,湖北省孝感市积善之家志愿者涂雪松、程宝忠一起前往武汉协和医院,为彭馨送来了志愿者们捐赠的2200元爱心款。

“彭馨每天都会无数次地问我,她何时能出院回家。彭馨还想着能尽快回到教室与同学们一起并肩作战、复习备考。”何雪峰说,彭馨目前的精神状态平稳,但孩子的每一次询问,就像针头一般刺痛着她。

“我们绝不会放弃对彭馨的救治。”病房外的走廊上,回荡着何雪峰彰显母爱的坚定话语。

后续报道



2017“我爱足球”信阳市足球超级联赛10日下午在信阳师院足球场落下帷幕。在当天下午进行的决赛中,经过90分钟激烈角逐,鸡公山酒业申发队以6:3战胜信阳锦江新城新猎豹队,捧起冠军奖杯。图为决赛现场。

本报记者
华唯摄



加开高铁凌晨到信阳 大巴接站温暖回家路

信阳消息(记者 马依帆)昨日凌晨4时18分,加开高铁G4711次列车从北京西站始发,缓缓停靠在终点站信阳火车站的站台。腊月的凌晨漆黑寒冷,若是往常,乘客得挨到天亮才能换乘回家。可是这趟车上300多名返乡乘客却没有这样的烦恼。

据了解,2月初,武汉铁路局信阳车站接到上级通知,2月9日开始,一直持续到2月14日,信阳东站将迎来加开的“夜行高铁”,高铁到达时间将是凌晨4时18分。信阳东站远离闹市区,以往每日23时20分最后一列高铁开出车站后,车站附近连的土都不好找了。而凌晨乘“夜行高铁”到达的返乡旅客,将面临寒冷冬夜滞留站内的困境。

原来,为免除这列加开高铁乘客冬夜滞留车站广场,车站领导紧急向市春运办求助。根据往年同期客流

去向预判,这趟“夜行高铁”乘客的大致去向多为罗山、光山、固始以及南阳、桐柏等周边县市。最终,市公交公司、信运集团等单位协调承诺将在列车加开期间,每天派出10辆大巴驰援,其中8辆大巴发往邻近县市,2辆开往市区。最大限度为乘客回家提供便利。

“天虽冷,心里却很暖!本来已经做好准备等天亮再出站。真的没想到,凌晨4时许,下了高铁还有大巴车可以直接到家。”从G4711次列车上一出站,就直接被车站工作人员引导到大巴上的光山乘客刘先生满是感激地说道。

“我们多想一点,早做一步,乘客就能少些麻烦,社会就能多份温情。”信阳东站相关负责人表示,在市春运办的支持下,直通大巴将根据加开的“夜行高铁”车次安排,一直持续到过年前一天。

水果市场人气旺 进口产品成“宠儿”

信阳消息(记者 马依帆)春节临近,各类水果的销售进入旺季,车厘子、龙眼等进口水果成为许多市民选购年货的“新宠”。

昨日,记者在民权路一家水果超市看到,几位市民在精心挑选水果,超市门口几个销售人员正忙着卸货。“今天已经第二次去批发市场进货了,由于春节临近,批发水果的人太多,每次去都要在里面堵半个小时。”销售人员李女士告诉记者,从上周起,水果销售就开始进入高峰期,这几天特别忙,水果销量也比平常翻了一倍。

记者了解到,临近春节,各类水果的销售进入旺季,而水果价格也略有上涨。“现在砂糖橘零售价格已经涨到近7元/斤,比之前贵了一元多。”大别山农产品现代物流中心一位水果批发商向记者介绍,价格上涨的原因一方面是由于需求量大增,另一方面是运输成本的大

幅上涨,前段时间全国大范围的降温降雪天气也在一定程度上影响价格。

近几年,越来越多的高档进口水果也走进我市各大水果市场,成为市民选购的“新宠”。“以前过年就是吃点香蕉、苹果,现在品种多了,特别是进口水果,口感好,送人品相也好看。”在东方红大道一家超市的水果区,刚刚买了一箱进口车厘子的市民刘青如是说。

“车厘子、蓝莓、龙眼、山竹等是销量相对较高的水果,目前超市的供应量很充足。”超市的负责人介绍,市民在购买水果时,一定要注意水果的保存时间,食用水果要注意适时、适量,不可一次性过多食用,以免引起身体不适。



新春逛市场